
Математика. 4 класс.

«Деление на двузначное число. 

Закрепление».





Запиши числа. Подумай, каким должно 
быть следующее число. Запиши еще 
три числа.

12345,23456, 34567, …, …, …

 Какое число в этом ряду отличается от 
остальных? Подчеркни его.



«Что? Где? Когда?»
1) Половину века разделите на плохую отметку с 
шеей лебедя. 
2)Количество лапок у пчелы умножьте на 
количество лапок у 5 пауков. 
3) Количество морских богатырей из сказки А.С. 
Пушкина умножьте на количество гномов, 
которых повстречала Белоснежка. 
4) Число дней в високосном году разделите на 6. 
5) Из года полета в космос Юрия Гагарина 
вычтите наименьшее однозначное натуральное 
число и результат разделите на 10.

Математический диктант 
(запиши выражения, найди их 

значения)



«Что? Где? Когда?»
1) 25
2) 240
3) 231
4) 61
5) 196

Проверь себя



Работа по учебнику №16 (с. 70).
— Прочитайте задачу 1.
— Составим таблицу

— Как узнать число луковиц на 1 М2?
 Реши задачу по плану (не забудь писать пояснение к 
каждому действию):
— Сколько всего луковиц посадили на 2 участках?
— Сколько луковиц посадили на 1  м2 ?
— Сколько квадратных метров занимает первый участок?
 -  Сколько квадратных метров занимает второй участок?

 

Работа по теме  
урока



Решение
1) 1600 (л.) - высадили на 2 участках;
2) 16 (л.) - высадили на 1 м2;
3) 60 (м2) - площадь первого участка;
4) 40 (м2) - площадь второго участка.
Ответ: площадь первого участка 60 м2, 
площадь второго участка 40 м2.

Проверь себя



Рассмотрим задачу 16 (2)
Составим таблицу

Реши задачу по плану:
1)— Почему на первом участке посадили 
больше луковиц? На сколько больше? 
2)—Сколько посадили луковиц на 1 м2 ?
3, 4)— Как теперь узнать площадь каждого 
участка?
— Запишите решение задачи самостоятельно.



Решение
1) 320
2) 20
3) 60
4) 40
Ответ: площадь первого участка … м2, площадь 
второго участка … м2.

Проверь себя



Физкультминутка



Выполни деление с остатком:
73 : 24 98 : 11
95 : 40 78: 30
194 : 70 250 : 80
1370 : 400 6230 : 900

Решение примеров

                     Проверь себя!
6(ост.803), 2 (ост.15), 3 (ост. 10), 3 (ост.1),
8 (ост.10), 2 (ост.18),  2(ост. 54), 3 (отс. 
170)



Реши самостоятельно:

1в. – с.67 №3 (2) – верхняя строка

2в. – с. 67 №3(2) – нижняя строка





Молодец!


